



گفت و گو با سیدجلال حسینی:

مدیران کت و شلواری ملوان، داماش و سپیدرود را به این روز انداختند

بخش ورزش – در روزهایی که کری‌های سخیف فوتبالی‌ها را کاملا دلزده کرده است، شاید مرور تک تک جملاتی که کاپیتان پرسپولیس

در این خصوص می‌گوید، جالب توجه باشد.

سیدجلال حسینی کاپیتان پرسپولیس بی گمان یکی از محبوب‌ترین، پرافتخارترین و تاثیرگذارترین فوتبالیست‌های تاریخ باشگاه پرسپولیس و چه بسا فوتبال ایران است. او که نزدیک به دو دهه در سطح اول فوتبال ایران حضور داشته، همچنان از نظر آمادگی بدنی در سطح بالایی و از نظر کیفیت فنی هم شرایط خوبی را تجربه می‌کند؛ بازیکنی که در این سال ها یکی از عوامل اصلی عملکرد درخشان خط دفاعی پرسپولیس بوده، روز گذشته در استودیوی آنتن حضور یافت و در گفتگویی مفصل با حمید ابراهیمی به سوالات پاسخ داد.

قهرمانی این فصل خیلی سخت بود

خدا را شکر می‌کنم و به هواداران تبریک می‌گویم که بعد از یک سال سخت قهرمان شدیم و خیلی خوشحالم که در کنار دوستان و کادرفنی توانستیم قهرمان شویم و دل هواداران را شاد کنیم. کار سختی بود که خداراشکر ما توانستیم به آن دست پیدا کنیم. بعد از هر موفقیت کار سخت تر می‌شود و حفظ قهرمانی کار سختی است ولی ما توانستیم این کار را انجام بدهیم. بعد از موفقیت های آقای برانکو کار برای هر مربی سخت می‌شود، آقای کالدرون نسبت به تیم شناخت نداشتند اما خیلی تلاش می‌کردند. اوایل مشکلاتی بود و نتایج ضعیفی می‌گرفتیم اما دوباره بچه ها و از همه مهم تر هواداران حمایت کردند و توانستیم مسیر خودمان را پیدا کنیم و قهرمان نیم فصل شویم. بعد آقای گل محمدی آمدند که شناخت خوبی نسبت به تیم و بازیکنان دارند و در کنار این ها یک دوستی خوبی با بازیکنان هست که می‌تواند به تیم کمک کند. خداراشکر دیدید که بعد از نیم فصل تیمی مقتدر بودیم که قهرمانی را توانستیم به دست بیاوریم.

فکر کردن به افتخارات؟ الان فقط تمرین

خدا به من کمک کرد که افتخار نصیب شد که در کنار بازیکنانی بازی کنم که برای قهرمانی می‌جنگند و فکر می‌کنم بعد ها می‌شود درباره این افتخارات صحبت کرد. الان وظیفه ما این است که در کنار بازیکنان دل هواداران را شاد کنیم، الان یک وظیفه داریم آن هم خوب تمرین کردن، خوب کار کردن و تلاش برای کسب موفقیت بیشتر است.

خاطره اولین قهرمانی با سایپا

آن فصل هم خیلی سخت بود، آقای لوراتت سرمربی ما بودند که تاسفانغه هفته ۴-۵ به مشکل خوردند و آقای دایی بازیکن – مربی شدند و واقعا کار سختی بود. در تیم هایی چون سایپا چون تماشاگر ندارند کار سختی بود اما آقای دایی وقتی سرمربی شدند از همان اول با انرژی شروع کردند و ما قدم به قدم که پیش رفتیم فهمیدیم که می‌توانیم قهرمان شویم. اختلاف امتیازمان با تیم اول خیلی زیاد بود اما در مسیر کار بزرگی کردیم و قهرمانی خوبی را کسب کردیم.

پیش بینی دستیابی به هشتمین جام لیگ برتر

فکر نکنم کسی بتواند این پیش‌بینی را کند که می‌تواند در فوتبال موفق شود. فوتبال خودش تصمیم می‌گیرد که یک بازیکن تا چه حدی موفق شود. من هرگز چنین فکری نمی‌کردم امروز به جایی برسم که هشت قهرمانی لیگ برتر داشته باشم. آن سالی که با سایپا قهرمان شدیم بعد رفتم سپاهان و توانستیم قهرمانی به دست بیاوریم. شما باید برنامه ریزی کنید و تلاش کنید و بتوانید موفق شوید.

بازوبند کاپیتانی پرسپولیس

یک افتخار بزرگی است که من الان بازوبند پرسپولیس را در دست دارم. کار سختی است و مسئولیت پذیری زیادی می‌آورد و انتظار هواداران و بازیکنان هم زیاد است. افتخار بزرگی نصیب من شده که کنار بازیکنانی هستم که برای موفقیت تلاش می‌کنند و در کنار هم تیم خوبی را تشکیل داده ایم.

کاشیما و خط خوردن از تیم ملی

برای من سخت و ناراحت‌کننده بود شرایطی را که گذrandم اما نمی‌توانم به مربی‌ام ایراد بگیرم چرا که تصمیم گیرنده نهایی ایشان بودند و صلاح دانستند که من در آن مقطع نباشم؛ دوست ندارم زیاد درباره این مسائل صحبت کنم و به همدیگر آنها ارتباط بدهم اما باید بگویم که وجدانم راحت است، چرا که ما تیم ملی مسیری که رفتیم در مرحله مقدماتی گل خورده نداشتیم به جز بازی آخر و یا در پرسپولیس که خداراشکر می‌کنم که تا آخرین لحظه جنگیدیم و توانستیم مرحله به مرحله پیشرفت کنیم و به فینال برسیم. در مجموع باید بگویم وجدانم راحت است چون تا جایی که در توانم بود کمک کردم و اگر موفقیتی هم چه در تیم ملی و چه در پرسپولیس نتوانستیم به دست بیاوریم، چون در توانمان نبود.

کاشیما و خط خوردن از تیم ملی، حسرت‌های کاپیتان

مهم‌ترین حسرت از دست دادن بازی با کاشیما و قهرمانی آسیا بود و دیگری خط خوردن از لیست تیم ملی.

پیشکسوتان ملوان هويت این باشگاه هستند

زمانی بود که به پیشکسوتان توجهی نمی‌شد، روزهای پدی را گذrandند چرا که ملوان پیشکسوتان بزرگی دارد که هويت باشگاه هستند و می‌توانند همیشه کمک کنند؛ خوشبختانه الان پژمان نوری و مازیار زارع کار را به دست گرفته‌اند و با توجه به آشنایی کاملی که دارند می‌توانند کار کنند و خیلی هم الان با آقای میثاقیان شرایط بهتر شده است. امیدوارم که اسمال را با بقا در لیگ یک بگذrandند و انشالله برای سال آتی یک تیم قدرتمند و حرفه‌ای را بسازند.

مدیران کت و شلواری ملوان، داماش و سپیدرود را به این روز انداختند

صددرصد این اتفاق خواهد افتاد؛ اگر برنامه ریزی درستی صورت بگیرد و با توجه به هوادارانی که این تیم دارد، بدون شک می‌تواند به لیگ برتر بازگردد. متاسفانه در ورزش استان گیلان توجهی صورت نمی‌گیرد و شما اصلا نمی‌توانید متوجه بشوید که دقیقا چه کسی در حال تصمیم گیری برای ورزش در این استان است؛ همین مسئله باعث شده است تا برای بقا در لیگ یک تیم‌های استان گیلان بجنگد چرا که مدیران کت و شلواری دور میز می‌نشینند و تصمیمات بی‌خودی و اشتباهی را درباره این تیم‌ها می‌گیرند.

پیشنهاد آلمانی‌ام را رد کردم و لژیونر نشدم

حسینی در پاسخ به سوال لژیونر نشدن خود در فوتبال اروپا گفت: در سال ۲۰۰۷ پیشنهادی از فوتبال آلمان داشتم اما تصمیم گرفتم دو سالی را در فوتبال ایران دنبال کنم و بعد از آن به اروپا بروم که دیگر فرصتش پیش نیامد؛ برابم حسرت نشد چون چندان به آن مسئله دیگر فکری نکردم و خداراشکر قسمت من این بود که در فوتبال ایران دنبال کنم. در فوتبال قابل پیش بینی نیست که شما اگر به فوتبال اروپا میرفتی به موفقیت می‌رسیدی یا خیر؛ الان شما ببینید بازیکنانی مثل آزمون، طارمی و جهانبخش را داریم که می‌توانند در فوتبال اروپا بدرخشند. ما در ایران استعدادهای قوی را داریم که همیشه می‌توانند موفق باشند اما شرایط فوتبال، شرایط خاصی است و شما نمی‌دانید که حتما موفق خواهید شد یا خیر و بستگی به خود بازیکن دارد که چقدر به لحاظ روحی آماده است که بتواند خودش را با شرایط جدید وفق دهد.

حمایت از پرسپولیس حرف‌های بدون سند است

گاهی اتفاقاتی می‌افتاد و حرف‌هایی بدون سند و مدرک زده می‌شود. ما دوست نداریم از هدف‌مان دور شویم. ولی می‌دانیم چه کارهایی کرده‌اند که پرسپولیس نتیجه نگیرد. الان ولی کاری نداریم. چون اهداف بزرگی داریم. وقتی مربی موافقی دارید ولی پول نمی‌دهید، یا پول بازیکنانی که نائب قهرمان آسیا شده‌اند را نمی‌دهید. این‌ها یعنی چه؟ بررسی کنید می‌توانید بفهمید چقدر به ما سخت گذشته است.

پیشکسوتان از دایره ادب خارج نشوند

ان الان شرایط طوری شده که پیشکسوتان اینطور حرف می‌زنند و جوانان با هم درگیر می‌شوند. از پیشکسوتان خواهش می‌کنم که کری بخوانند که از دایره ادب خارج نباشد. از این فوتبال نمی‌شود لذت برد. باید فوتبالی‌ها کنار هم باشند تا از فوتبال لذت ببریم.

پوکر و قهرمانی تحت هر شرایطی می‌چسبد

قهرمانی پس از یک سال تلاش بسیار لذت بخش است و فکر می‌کنم برای من هر موفقیتی خوشحال‌کننده است و از همه مهم‌تر آن‌که ما می‌توانیم دل هواداران خود را شاد کنیم؛ هوادارانی که چند سال نتوانسته بودند قهرمان شوند و خیلی اذیت شدند اما خوشبختانه توانستیم در این چهار سال قهرمانی‌های پرشماری را به دست آوریم و دل آن‌ها را شاد کنیم. به هواداران تیم تبریک می‌گویم و امیدوارم با حمایت و همراهی دوباره آن‌ها بتوانیم برای موفقیت‌های بیشتر بازهم بجنگیم.

هرگز چهار و شش نشان نمی‌دهم

کاپیتان پرسپولیس درباره ماجرای درخواست هم‌تیمی‌هایش برای کری خوانی با پیراهن شماره ۴ او و عدم انجام این کار گفت: بحث کری‌خوانی برای تماشاگران و هواداران است؛ آن‌هم کری باید در شرایطی باشد که از ادب خارج نشود اما متاسفانه می‌بینیم دوستانی که نباید کری‌خوانی داشته باشند، این کار را انجام می‌دهند و باید بگویم که شخصا علاقه‌ای به کری‌خوانی ندارم. ما باید در زمین فوتبال بازی کنیم و آنجا نتیجه بگیریم و اگر ذهن‌مان را برای نتیجه گرفتن در آنجا آماده کنیم، خیلی بهتر خواهند بود.

استراماچونی؟ چرا درباره برانکو نمی‌پرسید؟

جلال حسینی درباره جدایی پر سر و صدای استراماچونی از استقلال و قیاس با برانکو گفت: خیلی تفاوت میان این دو سرمربی است؛ آقای استراماچونی بار اول که پول نگرفت ایران را ترک کرد اما آقای برانکو سه بار نامه زد و یکسال طول کشید تا بتواند پولش را بگیرد. آقای برانکو پرسپولیس را دوست داشته و دارد و رابطه بسیار خوبی هم با طرفداران تیم ما دارد و برای هر موفقیتی به تیم ما تبریک می‌گوید.

لیگ یک، هیجان در صعود وسقوط: نهادهای نظارتی فوتبال دقت کند

داماش گیلان و قشقایی‌شیراز مقداری از دیگر تیم‌ها وضعیت بهتری دارند ولی هیچ تضمینی برای بقای آنها نیز وجود ندارد و چه بسا در سه هفته پایانی، جدول به گونه‌ای پیش برو که آنها تیم‌های سقوط‌کننده باشند. جان کلام این که اهمیت موضوع این قدری هست که تمامی نگاه‌ها متوجه سه هفته پایانی باشد چرا که صعود هر تیم یعنی افزایش میلیاردها تومان ارزش مالی و اعتباری و بالعکس نیز سقوط هر تیم یعنی کاهش چشمگیر ارزش مالی و اعتباری فوتبالی یک باشگاه را به دنبال خواهد داشت.

نهادهای نظارتی بر فوتبال بایستی دقت خود را در این هفته های پایانی بالا ببرند و با هر گونه موضوعی که شائبه تبانی یا هر گونه موضوع دیگری را که تیم دیگری را متضرر می کند را برخورد جدی نمایند چرا که نوشدارو بعد از مرگ سهراب فایده ای نخواهد داشت.

{ورزش}

خبر

شکایت رسمی ملوان از نیروی زمینی

بخش ورزش – باشگاه ملوان در نامه ای رسمی به سازمان لیگ فدراسیون فوتبال، از باشگاه فوتبال نیروی زمینی تهران به دلیل استفاده از بازیکنان غیر مجاز در بازی برابر ملوان شکایت کرد.

طبق استعلام های صورت گرفته از مراجع ذیصلاح ، تیم فوتبال نیروی زمینی در بازی هفته سی ام لیگ یک برابر ملوان، از دو بازیکن غیر مجاز استفاده کرده است. این بازیکنان که به عنوان سرباز در نیروی هوایی و نیروی دریایی حضور داشته اند در حال حاضر سرباز فراری محسوب می شوند.

از این رو باشگاه ملوان پس از دیدار برابر نیروی زمینی تهران به جد پیگیر این پرونده بوده و پس از اخذ استعلام های مربوطه، مستندات خود را به سازمان لیگ فدراسیون فوتبال ارسال کرده است و از آن سازمان محترم تقاضا دارد با توجه به هفته های اندک باقیمانده تا پایان رقابته‌ها و شرایط حساس تیمها در جدول مسابقات، هرچه سریعتر به پرونده ی مذکور رسیدگی نموده و نسبت به صدور رای عادلانه اقدام نماید.

احتمال جدایی میلیچ از استقلال

بخش ورزش – هروویه میلیچ، مدافع کروات تیم فوتبال استقلال در یک مصاحبه تلویزیونی از علاقه بالای خود به این باشگاه صحبت کرد. با این وجود، به نظر می‌رسد او قصد ترک استقلال را دارد و احتمال جدایی‌اش در پایان فصل بالاست. اگرچه میلیچ بازیکن بی‌حاشیای است، اما او پیش از این هم گفته بود که به خاطر درخواست استراماچونی حاضر شده به استقلال بپیوندد. با این شراط و در حالی که استراماچونی هم در این تیم حضور ندارد، به نظر می‌رسد احتمال جدایی میلیچ بیشتر از ماندن او باشد. البته میلیچ هنوز یک فصل دیگر با استقلال قرارداد دارد، اما گهته می‌شود او قرار است در آرامش و مسالمت‌آمیز از تیمش جدا شود چراکه ارتباط میان او و باشگاه خوب است.

مشروح رای کالدرون به پرسپولیس رسید

بخش ورزش– پس از جدایی گابریل کالدرون از باشگاه پرسپولیس، این مربی آرژانتینی به دلیل پرداخت نشدن به موقع مطالباتش از باشگاه پرسپولیس به فیفا شکایت کرد که در نهایت فیفا حکم به محکومیت ۵۸۰ هزار دلاری سرخپوشان در پرونده این مربی داد. پس از این اتفاق باشگاه پرسپولیس حدود یک ماه پیش، درخواست گراند رای (مشروح رای) را از فیفا کرده بود که حالا از باشگاه پرسپولیس خبر می‌رسد فیفا گراند رای پرونده کالدرون را به باشگاه پرسپولیس ارسال کرده است.

پرسپولیس در نظر دارد پس از بررسی کامل پرونده، با گابریل کالدرون وارد مذاکره شود و با این مربی برای پرداخت مطالباتش توافق کند که این موضوع مورد موافقت کالدرون نیز قرار گرفته است. پرسپولیس در پرونده‌های خواکین و والنسیا دو دستیار کالدرون نیز به ترتیب به پرداخت ۹۰ و ۷۵ هزار دلار محکوم شده است.

اسکوچیچ همچنان منتظر کریم باقری

بخش ورزش– پس از لغو دیدارهای تیم ملی فوتبال کشورمان در مسیر دیدارهای انتخابی جام جهانی قطر، کمتر از تیم ملی خبری در دست بوده، چرا که اتفاقی هم حول و حوش تیم ملی رخ نداده است که خبری در دست باشد. با نزدیک شدن به فینال‌های ها و همچنین شروع دیدارهای انتخابی جام جهانی برنامه‌های تیم ملی هم به صورت جدی‌تر دنبال می‌شود و برنامه‌ریزی‌ها در حال انجام است. طبق برنامه تیم ملی ایران دو دیدار دوستانه در شهرپورماه برگزار خواهد کرد که ۱۲ و ۱۸ شهریور ماه این دو دیدار انجام می‌شود. دیدار با ازبکستان در تاریخ ۱۸ شهریور ماه قطعی شده و برای تاریخ ۱۳ شهریور ماه هم دو تیم سوریه و فلسطین مدنظر هستند که اگر دیدار با سوریه نهایی نشود، تقابل با فلسطین اولین دیداری خواهد بود که اسکوچیچ باید به عنوان سرمربی تیم ملی ایران روی نیمکت حضور پیدا کند. رایزنی‌ها برای دیدار دوستانه در تاریخ ۱۳ شهریور همچنان ادامه دارد.

در حال حاضر دو دستیار خارجی به عنوان عضو کادر فنی و مربی دروازه‌بان‌ها با اسکوچیچ در کمپ تیم‌های ملی فعالیت می‌کنند. همچنین وحید هاشمیان نیز به عنوان دستیار ایرانی شروع به کار کرده است. یک نفر هم به عنوان ویدئو آنالیزور در کادرفنی تیم ملی حضور دارد که در مجموع تعداد نفرات کادرفنی به ۵ نفر می‌رسد. از طرفی اسکوچیچ هنوز منتظر پایان فصل لیگ برتر و اضافه شدن کریم باقری به کادرفنی تیم ملی است که این اتفاق به احتمال فراوان رخ خواهد داد. احتمال جدایی باقری در پایان فصل از جمع پرسپولیس‌ها و اضافه شدن به کادرفنی تیم ملی بالاست، اما در صورت نهایی نشدن این اتفاق مربی ایرانی دیگری به کادرفنی اضافه می‌شود که در این خصوص هنوز تصمیمی گرفته نشده است. با این حال قرار نیست نفرات دیگری به کادرفنی تیم ملی اضافه شوند و تیم ملی با همین تعداد کادر به کار خود ادامه خواهد داد.

برانکو طلبش را یکجا می‌خواهد

بخش ورزش– در چند روز گذشته مسئولان باشگاه پرسپولیس اعلام کردند که به زودی مطالبات برانکو را پرداخت می‌کنند. حتی در خبرها آمده بود که با پرداخت پول باشگاه آنتورپ بلژیک بابت انتقال بیرونزدن به این تیم باشگاه پرسپولیس از این طریق مطالبات برانکو را می‌دهد. با وجود این اخبار در مذاکرات جدیدی که باشگاه پرسپولیس با برانکو داشته سرمربی کروات سابق سرخ‌پوشان پیشنهاد جدید این باشگاه را قبول نکرده است. ظاهرا مسئولان پرسپولیس به برانکو پیشنهاد داده‌اند ۸۰۰ هزار دلار برای او واریز کنند و ۱۰۰ هزار دلار هم از طریق فیفا به حساب وی واریز شود مابقی مطالبات در ۲ ماه آینده به وی داده شود. این در حالی است که طلب برانکو یک میلیون و ۵۵ هزار یورو است و پرسپولیس‌ها قصد دارند به صورت دلار این پول را پس دهند. اما برانکو این پیشنهاد را قبول نکرده و تأکید داشته که تمام طلبش را به صورت یکجا می‌خواهد. با این حساب اگر مسئولان پرسپولیس برای پرداخت حق و حقوق سرمربی سابق خود اقدام جدید نکنند باید این پرونده را در دادگاه CAS پیگیری کنند.

آگهی مفقودی

تعدادی مُهر فارسی و انگلیسی، اوراق بهادار، اسناد و مدارک و اوراق هویتی کارکنان شرکت(الهام بیسان و الهام بیسان کاسپین) مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.